

Quesito 1.

Si chiede se le annualità d'imposta accertabili saranno il 2009, 2010, 2011, 2012 e 21013, ovvero le annualità non cadute in prescrizione e ove erano presenti i tributi oggetto dell'affidamento, o se l'appalto quadriennale prevede anche il supporto alle attività accertative e di riscossione volontaria per le annualità successive ove il regime di prelievo tributario è stato modificato a seguito dell'introduzione della nuova imposta IUC (TASI, TARI e IMU).

Quesito 2.

In relazione alle attività in supporto (Accertamento ICI/IMU e TARSU/TARES) si chiede se le spese di notifica degli atti accertativi e/o le spese di spedizione di eventuali comunicazione da inviare agli utenti siano a carico della ditta affidataria o siano totalmente a carico dell'Ente.

Quesito 3.

Nel caso in cui le spese di notifica risultino a carico della ditta affidataria, si chiede se l'Ente riconoscerà il rimborso di tali spese e in che misura, ovvero e a solo titolo esemplificativo:

- La ditta affidataria anticipa le spese di notifica degli atti accertativi e il comune provvederà al rimborso totale delle stesse dietro presentazione di regolare fattura;
- La ditta affidataria anticipa le spese di notifica degli atti accertativi e il comune provvederà al rimborso delle stesse solo nel caso in cui intervenga il pagamento da parte dei contribuenti accertati.

Quesito 4.

In relazione a quanto indicato nell'art. 14 (Personale) del capitolato si chiede di conoscere:

- retribuzione annuale corrisposta alle tre persone attualmente adibite al servizio analogo in essere;
- tipo di contratto e inquadramento;
- distribuzione oraria e numero di ore settimanali previste dai rispettivi contratti (full time o part time);
- anzianità di servizio;
- eventuali maggiorazioni e/o benefit

Risposta Quesito 1

Le annualità dei tributi accertabili saranno quelle non cadute in prescrizione in conformità all'oggetto del capitolato (art. 1).

Risposta Quesito 2

Il Comune riconoscerà alla ditta appaltatrice le spese vive di notifica degli atti di accertamento mentre le spese di notifica o comunicazioni da inviare agli utenti (esempio invio di questionari) saranno riconosciute solo quelle concordate con il Comune.

Risposta Quesito 3

La ditta affidataria anticipa le spese di notifica degli atti accertativi e il comune provvederà al rimborso totale delle stesse dietro presentazione di documentata richiesta.

Risposta Quesito 4

La retribuzione corrisposta alle tre persone attualmente adibito al servizio analogo in essere è pari ad € 65.463,42.

Il tipo di contratto: Commercio.

Inquadramento: IV livello.

Full time, Ore settimanali n. 40, distribuzione: dal Lunedì al Sabato.

Anzianità di servizio: dall'anno 2011.